Sturkö	Mötesprotokoll nr 6, 2018
Samhällsförening

Protokoll fört vid styrelsemöte tisdagen den 6 november 2018 kl. 18.30.


Plats: Kvarnmagasinet.


Närvarande: 	
Göran Hallström, ordförande 
Stefan Pettersson, v ordf.
Jan Abramsson, sekreterare
Mari Sturkman, kassör
Ingvar Karlsson
Johan Appelskog
Frida Johansson

Frånvarande:
Carina Larsson
Martin Nilsson 




§ 1. Mötets öppnande: 	Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade 			mötet öppnat. 

§ 2. Dagordning:	Dagordning som skickats ut med kallelsen godkändes.

§ 3. Förra protokollet:	Detta har tidigare utskickats och granskats, styrelsen godkände föregående mötes protokoll.

§ 4. Kassörens rapport: 	Ordförande och kassör kommer att ha ett möte med revisor Rune Olausson på torsdag den 8 november för att gå igenom hur man kan hantera vissa ekonomiska frågor för att optimera ekonomin. Övriga styrelseledamöter är välkomna att delta.
	
	Övriga tankar för att stärka ekonomin. 
Man kan höra med skolan om de är i behov av att hyra kvarnmagasinet för del av sin verksamhet. Johan kollar med dem.
	
Martin kommer att undersöka vilka fonder som finns att söka medel ur inför kommande år.

	
§ 5. Kvarnen:	Vattenförbrukningen. Johan har pratat med kommunen om detta, men inte fått riktig klarhet i frågan. Kommunen hävdar å sin sida att vi inte läst av vattnet på tio år.
	Johan och Ingvar kommer att träffas och gå igenom de siffror som Ingvar har. 

	Kvarnrenoveringen. Farmartjänst har varit ute och slutfört sitt arbete.

[bookmark: _GoBack]	Två av vajrarna på kvarnvingarna har gått av. Ingvar kontaktar Lasse på Farmartjänst om detta, då dessa ganska nyligen bytts.
	
Renoveringen av kvarnmagasinet. Möcklö måleri har fakturerat dubbelt så mycket som den summa som Göran varit väldigt tydlig med var vårt tak, detta utan att kontakta någon i styrelsen om att arbetet kräver mer tid än vad som var sagt. Göran kontaktar dem angående det.

Utomhusbelysningen. Utelamporna kommer att bytas till glödlampor med skymningsvakt. Mari fixar detta.
	
	Bruksanvisning till diskmaskinen. En bruksanvisning skulle behövas till diskmaskinen, då många som hyr inte förstår sig på den.
		
Peter Johnsson (tidigare styrelseledamot) har tillfrågats om han kan vara behjälplig i ansvaret för kvarnen och magasinets skötsel och han har i stort sett svarat ja på frågan.
	
§ 6. Sturköbladet:	Arbetet med tidningens vinternummer är inne i slutskedet inför tryckning. 
	En fråga om det skulle vara billigare med digitalt tryck istället för offsettryck av tidningen har ställts, men man behöver i så fall ner i upplagor under 500 ex för att det ska bli billigare. Vi ligger idag på ca 1 000 ex per nummer.
	Medlemsvärvning. Göran kan författa ett brev till de som inte är medlemmar/prenumeranter, som kan läggas i de brevlådor som inte ska ha tidningen när byamännen delar ut desamma. Johan kan ombesörja kopiering av 400 sådana. Ca 20 ex till varje byaman.
	Jan gör en drive mot facebookgruppen ”Sturkö & Tjurkös historia” genom att skicka ut Vinternumret till ett urval av den gruppen på ca 50 – 60 adresser.
 
§ 7. Skärgårdmiljonen:	Martin har skickat in ansökan till Skärgårdsmiljonen enligt följande:
	Till inköp av nya bord och stolar till kvarnmagasinet 50 000 kr
	Till inköp nya ytterdörrar till kvarnmagasinet 50 000 kr
	Till inköp av ny dubbelkyl 12 000 kr



§ 8. Sturkös utveckling:	Frågan om samarbete med andra föreningar diskuterades.  

– Kanske kan man ha ett dialogmöte med t.ex. Atlas, PRO, skolan, kyrkan om hur man utvecklar bygden m.m.

– Kanske kan vi samarbeta kring något evenemang. 

– Kanske ska vi själva gå tillbaka till konceptet med en Kvarndag. 

– Kanske kan man ha kvarncaféet öppet t.ex. lördagar i maj/juni med ideella krafter.



§ 9. Mötets avslutande:	Ordföranden förklarade mötet avslutat.
	



...............................................	..........................................................
Jan Abramsson		 Göran Hallström
 sekreterare			 Ordförande
